
令和5年度学校教育自己診断結果
R5年度 R4年度 R3年度

肯定的評価
１＋２

肯定的評価
１＋２

肯定的評価
１＋２

1 83.0% 81.8% 81.7%

2 67.7% 67.7% 68.8%

3 82.3% 79.8% 76.0%

4 78.9% 78.8% 73.2%

5 90.2% 89.3% 87.3%

6 84.0% 79.8% 76.3%

7 77.4% 81.8% 81.5%

8 94.8% 95.4% 95.2%

9 89.0% 88.3% 88.8%

10 86.4% 85.0% 83.7%

11 84.9% 84.3% 79.1%

12 69.6% 70.2% 63.0%

13 84.6% 84.2% 81.5%

14 54.0% 59.4% 56.5%

15 86.2% 92.1% 93.7%

16 94.9% 97.0% 97.8%

17 89.2% 87.2% 84.4%

18 82.9% 77.3% 76.7%

19 86.9% 81.1% 77.4%

20 84.5% 84.2% 81.3%

21 92.6% 90.5%

22 86.6% 83.2%

23 86.4% 83.0%

24 73.5% 89.1%
桜塚高校は授業や部活動等で地域の方々と交流する機会
がある。

桜塚高校はいじめや相談事について子どもが困っている
ことがあれば真剣に対応してくれる。

桜塚高校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切であ
る。

桜塚高校によるメール発信は役に立っている。

桜塚高校の授業公開や体育祭・文化祭などの学校行事に
参加したことがある。

子どもは、家庭でよく話をする。

子どもの様子は、よく把握している。

桜塚高校のいろんな教育活動を通して子どもの成長を実
感している。

子どもは文化祭・体育祭等の学校行事に積極的に参加し
ている。
子どもの興味・関心・意欲などを引き出す、行事や取り
組みが行われている。

桜塚高校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。

先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。

桜塚高校の教育課程(カリキュラム)は生徒の進路保障・
自己実現につながっている

桜塚高校の生徒指導の方針に共感できる。

桜塚高校では、生徒に関するプライバシーや人権が守ら
れている。
桜塚高校では、子どもに生命を大切にする心や社会の
ルールを守る態度を育てようとしている。
桜塚高校は将来の進路や職業などについて適切な指導を
行っている。

桜塚高校は、進路に関する情報提供に努力している。

保護者の悩みや相談があった場合、気軽に相談できる。

桜塚高校の部活動は活発だと思う。

桜塚高校の教育は生徒や保護者の期待や要望に応えてい
る。

令和5年度　　学校教育自己診断（保護者）

子どもは桜塚高校に行くのを楽しみにしている。

子どもは授業がわかりやすいと言っている。

桜塚高校には他の学校にない良さ(特色)がある。


